



## 10家国有景区9月免费开放

### 提前1天进行网上免费实名购票,当天凭预约订单或身份证等进入景区

本报烟台8月30日讯(记者 秦雪丽) 8月30日,烟台市人民政府新闻办公室召开新闻发布会,记者从会上获悉,整个9月,蓬莱阁、长岛风景区、昆崙山国家森林公园、牟氏庄园、太虚宫、莱州云峰山风景区、招远罗山黄金文化旅游区淘金小镇黄金博物馆、蓬莱艾山国家森林公园、北极星钟表文化博物馆、莱阳白垩纪国家地质公园在内的10家国有景区,面向全国所有游客免景区大门票。

为落实疫情防控“限量、预约、错峰”要求,各景区将合理确定疫情常态化情况下的日最大入园人数,并通过网络预约方式,在各自网络平台发放免费门票。

市民和游客提前1天进行网上免费实名购票,并登记姓名、身份证号码、联系方式等信息。游览当天凭预约订单二维码或验证身份证等方式进入景区。

蓬莱阁景区微信公众号发布通告称,面向全国游客免门票开放,免费时间为2021年9月1日—2021年9月30日,景区内索道、观光车、导游服务、环幕影视城仍按原有价格收费。疫情防控期间,景区日承载量50100人,瞬时承载量15789人,一旦接近上限,将立即启动应急处置流程,停止线上预约及入园。

蓬莱阁景区开展分时预约。游客须

至少提前1天通过“蓬莱阁景区”微信公众号进行线上实名预约购票(门票预订选择“蓬莱阁免费票”)。门票预订共分5个时段:7:00-8:45,9:00-10:45,11:00-12:45,13:00-14:45,15:00-16:45,各位游客根据行程安排,合理选择预约时间。

长岛旅游集团有限公司8月27日发布消息称,2021年9月1日—2021年9月30日,长岛旅游景区(九丈崖、月牙湾、仙境源、林海烽山)面向全国游客免费开放。钓鱼岛景区、梦寻仙山夜游、观光车仍按原有价格收费。

九丈崖、月牙湾最大承载力:按50000人的75%计算是37500人,仙境源最大承载力:按20000人的75%计算是15000人,林海烽山最大承载力:按40000人的75%计算是30000人,当预约人数达到景区限流时,将关闭零元购票系统,景区暂时只出不进,待景区游客量正常时再开启零元购票系统。

发布会公布了各景区网络免费订票渠道、咨询电话及疫情防控和游客安全须知。

市民和旅客要配合景区做好测温、验码、佩戴口罩、“1米线”、出示有效身份证件等疫情防控要求,做好个人防护,安全游览,文明游览。



朱砂开智:清洋街道中心幼儿园老师手拿口红在萌娃额头点红点,寓意开启智慧,眼明心明,端正品行健康成长。



芝罘区黄务小学新生进校走红毯,在许愿树下许心愿。

### 网络免费订票渠道公布

●蓬莱阁景区:关注微信公众号“蓬莱阁景区”或“仙客行 智游蓬莱”,进行门票预订。

景区咨询电话:0535-5643012、5621111

●长岛旅游景区:打开“美团”APP,搜索“长岛旅游景区”,在下方“门票”栏进行门票预订。

景区咨询电话:0535-3215406

●昆崙山国家森林公园:关注微信公众号“昆崙山国家森林公园”“海上仙山之祖-昆崙山”,进行门票预订。

景区咨询电话:0535-4693307

●牟氏庄园:关注微信公众号“牟氏庄园”,进行门票预订。

景区咨询电话:0535-5228372

●太虚宫:关注微信公众号“太虚宫”,进行门票预订。

景区咨询电话:0535-5390666 0535-5231368

●莱州云峰山景区:在“支付宝”APP首页搜索“莱州云峰山景区”,在

“分时预约”栏进行门票预订。

景区咨询电话:0535-2878171

●招远罗山黄金文化旅游区淘金小镇黄金博物馆:关注微信公众号“招远罗山黄金文化旅游区”,进行门票预订。

景区咨询电话:0535-8391799

●蓬莱艾山国家森林公园:关注微信公众号“蓬莱艾山”,进行门票预订。

景区咨询电话:0535-5772323 18253530788

●北极星钟表文化博物馆:在“支付宝”APP首页搜索“北极星钟表文化博物馆”,在“分时预约”栏进行门票预订。

景区咨询电话:0535-6611259

●莱阳白垩纪国家地质公园:在“支付宝”APP首页搜索“山东莱阳白垩纪国家地质”,在“分时预约”栏进行门票预订。

景区咨询电话:0535-7986789

详情请拨打景区咨询电话或到各景区官微等网络平台查看。

## 萌娃开学 仪式满满

本报烟台8月30日讯(记者 李楠楠 通讯员 孙江宁 王榕萍 李效霞 李欣泽)“晴空一鹤排云上,便引诗情到碧霄”。金秋时节,是一个收获的季节,也是一个梦想启航的时节。8月30日,烟台市各幼儿园、中小学迎来新学期,在开学第一天,各个学校都精心准备了迎新活动,仪式感满满。

8月30日,福山区清洋街道中心幼儿园因活泼可爱萌宝们的回归又变得生机勃勃起来。清洋街道中心幼儿园的老师们精心准备,用充满爱的仪式感,告诉孩子新的学期开始了,让孩子们幼小的心充满期待,充满了一份庄重。

一进幼儿园大门整整齐齐的两排大红鼓,被小朋友们手握红鼓槌敲响,寓意“击鼓明志”,寓意小朋友们新学期表明志向:学知识立德行强体质。

朱砂开智,是古代传统开学仪式中的一道程序,在学生眉心处点上一个像“痣”一样的红点,取的其实是“智”的意思,意为开启智慧,目明心亮。敲完大鼓后,幼儿园老师们手拿口红在小朋友额头点红点,寓意开启智慧,从此眼明心明,端正品行健康成长!

在这个新学期的希望孩子们有个良好的开端,在这个新学期的,孩子们会有新的朋友、新的目标、新的任务,欢迎小朋友们又回到幼儿园大家庭

中! 新学期,新气象。在芝罘区黄务小学,学校在入校通道上铺上了红地毯,刚入校的一年级小同学在老师的带领下,踏上红毯,迈步走进美丽的校园。学校现场举行了以“扬梦想之帆 启知行之旅”为主题的开学典礼。

在欢快的音乐声中,宋玉芬校长为一年级新同学授予班牌,欢迎他们加入黄务小学这个大家庭。一年级的班主任老师带领新同学在心愿树上挂上心愿卡,开启他们新的梦想旅程。

“欢迎,欢迎,热烈欢迎!”在芝罘区塔山小学,五年级两个班各20名学生在校园外道路两旁列队排开手持向日葵花束和彩带,欢迎一年级新同学的到来。另外,四、五年级学生还组成了服务队,帮助一年级小同学提行李送到教室。

开学首日上午,一年级的老师一刻也不得闲,带领新生们熟悉校园环境,比如如何排队接水、厕所在什么地方,根据高矮安排座位,为中午在校午休的同学安排床铺等。

课堂上,老师安排发新书,开始新学期第一课。“一年级第一周主要是良好习惯的培养。”塔山小学副校长刘建坤说,“从幼儿园到小学需要一个过渡,需要学校老师和家长一起配合,让同学们及时适应小学生活,让学习生活井然有序。”

中国体育彩票 加盟形式更多样 加盟程序更简化 加盟回报更优厚

### 加盟公益体彩 共享美好未来

体育彩票专营店  
体育彩票兼营店  
体育彩票商超店  
“顶呱刮”行业代表  
“顶呱刮”地摊代销者

申请主体  
年满18周岁;高中以上文化程度

店面要求  
临街店铺、居民小区或方便购买的地点

资金投入  
销售终端机押金6500元;200元联保基金

风险小  
拥有专业团队为你护航

识别二维码了解更多 >>>